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 Рекреаційний ресурс НПП «Меотида» величезний. Одна з основних його 

«родзинок» – це Азовське море з нескінченими піщаними пляжами. Морський 

насичене повітря та шепіт хвиль, цілюща вода Азовського моря позитивно 

впливають на фізичні та психологічні травми, загоюють їх. Окрім води та бризу 

можливо використовувати лікувальні грязі, що в великої кількості присутні на 

узбережжі біля смт. Ялта, але не використовуються на відміну від санаторіїв м. 

Бердянськ. 

 Окрім моря Національний природний парк «Меотида» має в своєму 

розпорядженні унікальні ландшафти з різноманітною флорою і фауною. 

Характерна степова рослинність парку, різнотрав'я, що наповнює ароматами 

повітря, заспокоює нервову систему та дає відпочинок. 

 Ми дуже сподіваємося, що наша Перемога вже рядом, що НПП 

«Меотида» з'єднає свою територію, яка розділена з 2014 року, що знов 

запрацюють для громадян України та іноземних туристів екологічні стежки, що 

відновляться зруйновані окупантами та колаборантами ділянки парку, що ми 

знов будемо зустрічати колег та гостей на наукових конференціях, що українці 

відновлять свій фізично-психологічний стан завдяки природі, її багатствам і що 

Україна відбудується і розквітне. 
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Оздоровчий туризм став важливою частиною місцевої економіки в 

багатьох країнах світу. Практично будь-який вид людської діяльності сьогодні 

можна перетворити на відповідний сектор туризму, будь-то пізнавальний чи 

культурний, історичний, сімейний, екологічний, оздоровчий, діловий, 
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спортивний, гастрономічний та етнічний тощо. Культурна та природна 

спадщина, швидше за все, перетворюється на високоякісні продукти, коли вона 

приносить найбільшу користь суспільству. 

За результатами аналітичного звіту центру ЗМІСТ «Передмістя-сад. 

Регіон має потенціал приєднаних територій у складі Полтавської ТГ» [1]. 

Полтавщина може стати найбільш привабливою туристичною дестинацією, де 

кожен знайде щось для себе: від гастрономії до комплексного оздоровлення 

всієї родини, від ділових зустрічей до змістовного дозвілля. Крім того, область 

займає привілейоване положення між трьома великими містами: Києвом, 

Харковом і Дніпром. Проте система використання та поширення культурної та 

природної спадщини є не до кінця розвинутою та не враховує успішний досвід 

сучасного світу та світові тенденції.  

Туризм і розваги стають важливим фактором не тільки з економічної 

точки зору, але й для стабілізації всіх соціально-економічних процесів, 

забезпечення надходження коштів до комунального бюджету, створення 

робочих місць, стимулювання виробництва товарів і продукції, і будівництво 

інфраструктури. і спілкування [2]. 

Існує багато умов і факторів, що сприяють розвитку оздоровчої та 

рекреаційної сфери на прилежних територіях. Так, наприклад загальна площа 

охоплює понад 30 га рекреаційних земель, 35 га заповідних територій і 

приблизно 3600 га лісів і лісових угідь. Усі ці землі передані або будуть 

передані в управління ТГ Полтава та можуть бути використані для 

підприємницької діяльності. У північно-східній частині області відсутня велика 

промисловість, що позначається на екології. Винятком стало сміттєзвалище у 

селі Макухівка, але навіть це не завадило SPA комплексу «Verholy Relax Park» 

стати одним із найпопулярніших в Україні [3]. 

Готельно-ресторанний комплекс «Verholy Relax Park» органічно 

приваблює туристів з України та зарубіжжя, є одним із головних елементів 

іміджу регіону та активним учасником національного рекреаційного 

ландшафту. Як уже зазначалося, Полтавська область розташована в трикутнику 

між містами-мільйонниками, що забезпечує легкий доступ тим, хто подорожує 

автомобілем. Надійне планування вздовж траси М-03 також створило 

маркетингові та рекламні можливості. Історико-культурний та гастрономічний 

потенціал Полтави створює додаткові переваги для тих, хто хоче поєднати 

спортивні розваги з освітою та медичними послугами.  

Завдяки спільній роботі, спільному просуванню, поєднанню 

різноманітних заходів у спільних проектах можна збільшити тривалість 
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перебування та середній контроль, а також прямий та опосередкований 

позитивний вплив на місцеву економіку, зайнятість та якість відпочинку.  
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Багатофункціональні природно-заповідні території – сучасний формат 

збереження довкілля, який водночас ще й сприяє розвитку територій. Це 

досягається завдяки спеціальному зонуванню території таких 

природоохоронних зон. Суттєво обмежують природокористування у заповідній 

зоні, де охороняються найбільш цінні і вразливі природні об’єкти – старовікові 

ліси, ділянки боліт, верхів’я та витоки річок, місця перебування диких тварин 

тощо. Зона рекреації включає здебільшого природні ландшафти, вітається 

традиційне сільськогосподарське природокористування в таких формах, що це 

поліпшує привабливість території для туристів та відпочиваючих. Господарська 

зона – територія, де лише незначною мірою обмежується природокористування, 

зокрема будівництво великих підприємств, суттєве порушення гідрологічного 

режиму річок, видобуток корисних копалин чи осушення нових площ боліт. 

Сільське господарство рекомендується вести із дотриманням 

природоохоронних норм, вітаються всякі напрямки біологічного та зеленого 

землеробства. Управління природоохоронними територіями здійснюють 

спеціально створені місцеві адміністрації, навіть благодійні фонди чи 

громадські організації. У прийнятті рішень в успішних регіональних 


